

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одноклассницы. Часть третья

Спор на счет того, кому в попу, а кому в пизду, затянулся. Тогда инициативу проявила Лена Шапилова. Серого, у которого член был подлиннее, она попросила прилечь на спину на матраце. Мужик согласился, хотя без особого воодушевления. Видно ему очень хотелось вставить жопастой блондинке в очко. Лена несколько секунд заворожено глядела на торчащий, слегка подрагивающий член Серого, а потом принялась медленно на него залазить. Когда хуй полностью скрылся в ее пизде, Серый приподнял голову и стал целовать ее роскошную грудь. Лена застонала. Олег попросил Шапилову немножко наклониться вперед, опираясь на колени, и задрать вверх зад. Смазав кремом свой хуй, он попросил помочь ему проникнуть. Лена развела свои ягодицы руками, а Олег стал медленно давить своим членом ей в очко. Вскоре хуй протиснулся до половины. Лена постанывала.

Тем временем на диване Мишин хуй под умелыми ласками Маши Черкасовой окончательно отвердел. Телочка дрочила его рукой, а сама в это время вылизывала мужику яйца. Попа ее аппетитна повиликала в такт движениям головы.

— Сколько у тебя было мужчин? — чего-то спросил Миша.

— А тебе зачем знать?

Черкасова прекратила лизать и глянула на мужчину.

— А все же...

— Семь по три и умножить на четыре.

— Она всех не помнит, — хихикнула, тяжело дыша, Лена.

— А как за деньги начала? — допытывался Миша, но Черкасова отвечать не стала, а взяла его хуй в рот и начала сосать, то надувая, то сдувая щеки.

Зад у нее был очень классным, но второй раз трахать ее туда не хотелось, а пизденка у Маши, как я уже успел убедиться, свободно могла вместить несколько хуев. Не знаю, из-за чего это. Мне доводилось трахать женщин с маленькими детьми, но ни у кого такой хрени я не заметил.

Подойдя к Лене, я встал чуть сбоку.

— Пососешь?

Шапилова повернула голову. Положение было не особо удобным. Мне пришлось чуть согнуть ноги, чтобы Лене было удобнее дотянуться губами до моего хуя. Теперь она пыталась сосать мне хуй, пока Серый и Олег трахали ее в попу и пизду. Никакой согласованности движений добиться мы не могли. Когда Серый подбрасывал тело Шапиловой, нанизанное у него на хуе, член Олег иногда ухитрялся выскальзывать из Лениного очка, а моя елда слишком глубоко проникала женщине в рот, так что разок Ленка даже закашлялась. К тому же мои ноги начали уставать, и я решил, что между сексом и спортзалом все же есть разница.

Сославшись на затекшие ноги, я отошел, оставив мужиков вдвоем доебывать блондинку.

На диване тем временем Миша вовсю наяривал Машу Черкасову в попу и продолжал задавать ей глупые вопросы. Бывшая одноклассница, видать, решила, что проще отвечать.

— Тебя когда-то насиловали?

— Да.

— Часто?

— Нет.

— Сколько раз?

— Три.

— А групповые изнасилования были?

— Сколько мужиков.

— Один раз двое парней, другой — трое.

— Сопротивлялась?

— Нет.

— Тогда это не изнасилование. Давно проституцией занимаешься?

— Я не проститутка.

— А кто? Деньги берешь?

— Иногда.

— Скольких мужиков за раз обслуживала?

— Четырех... знакомых.

— За деньги?

— Нет.

Слушать такое было любопытно, но мой хуй требовал куда-то кончить. Я подошел к Маше, но Черкасова была полностью занята. Пришлось возвращаться к Лене. К счастью, Олег уже успел кончить, и теперь Серый, перевернув Шапилову на спину, трахал ее в пизденку. Долго это не продлилось. С приглушенным стоном выстрелив Лене в пизденку, он расслабился и откатился в сторону, освобождая мне место. Сперма вытекала из растряханной пизды молодой женщины. Я навалился на нее сверху. Мой хуй без труда проник в сочащееся влагой пизденку.

— Целуй меня, — обхватывая руками мои плечи, попросила Лена.

Я приник губами к ее влажным губам. Классный, горячий, мокрый ротик. Шапилова глубоко засунула мне в рот свой извивающийся, словно змейка, язычок. Пахло от нее жасмином. Классный запах. Классная телка.

— Хотел бы иметь такую жену, как я? — оторвавшись, спросила она.

— Хотел бы...

В ту секунду мне казалось, что я этого действительно хочу.

— Я бы тебе изменяла со всеми на право и на лево, — засмеялась в лицо Шапилова.

— Тогда лучше не надо.

Мой хуй с чмокающим, хлюпающим звуком двигался в ее мокрой пизденке. Казалось, этому движению никогда не будет конца.

Первой не выдержала Маша.

— Дай я лучше тебе рукой.

Возражать я не стал, слез с нее и лег рядом. Шапилова крепко-крепко обхватила рукой верхнюю часть моего хуя и начала драть как заведенная. Кончил я бурно, с громкими стонами, поливая все вокруг летящими во все стороны брызгами спермы. Лена очень мило облизала мой хуй, сглотнув все, что она слизала.

На диване тем временем Мишу сменил Олег...

Описывать, что произошло дальше, смысла не вижу. Кое-кто кое-кого еще по разу трахнул, а так веселье уже подошло к концу. Девочки еще пососали немного нам хуи, поласкали свои пизденки, бесстыдно разведя в стороны свои ножки, поцеловались несколько раз взасос.

Самое интересное было под конец, когда Серый решил сделать Черкасовой фистинг. Телочка

не возражала. Рука мужика удивительно легко проникла ей в пизду по запястье. Серый сжал ее в кулак и немного пошуровал там. Маша при этом крутила себе соски на грудях и не особенно натурально стонала, как бы от наслаждения. Потом она предложила за дополнительную плату сесть пиздой на бутылку из-под вина. Прежде я только на порно-сайтах видел, как актрисы засовывают в себя такие большие и неудобные предметы. Иногда мне казалось, что без спецэффектов тут не обходится. Оказалось, что вполне обычная женщина способна сесть пиздой на бутылку так, чтобы она почти полностью в нее проникла. Не знаю, как с ее удовольствием, но меня это круто возбудило. Я немного пошуровал рукой себе по хую и кончил в последний раз за ночь